MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: KamaHuHa, 18
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1526.8
Pac4yeTHas nnowaab: 25.7

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham

Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =102015*43/1526.8 = 2873.10
Am = 2873.10*0.012 = 34.48

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3PPULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rpafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpg = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / SO

Cpn =78552*43/1526.8 = 2212.30

Pn (Bbilwe nogsana) = 2212.30*1.0*1.2*2= 5309.52

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nroLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 34.48 + 1536 + 5309.52 ) * 379/1000 = 2607.52
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

opoBas apeHfHas nnaTta 3a noMelleHue, pacnos. Ha otMm. O 1 Bbiwe 6e3 Q :

Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2607.52 * 25.70 = 67013.26

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIit NNaTex : (25%)
BTopon nnatex : (25%)
TpeTun nnatex : (25%)
YeTBepThIN

nnaTex : (25%)

Wtoro Ann :

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

16753.32

16753.32 +
16753.32 +

16753.32

67013.28 +

3350.66
3350.66
3350.66

3350.66
13402.64

80415.92



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: AcaTkuHa, 32
ApeHpatop: -

O6wan nnowagb 3aaHus: 3116.4
Pac4yeTHas nnowaab: 189.8

B T.4. NnoLyaaps nogsana: 189.8

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =278036 *43/3116.4 = 3836.33
Am = 3836.33 * 0.012 = 46.04

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 PULUMEHT koMOPTHOCTM (NoaBan)
= 1.2 - 6a30BbIN KO3DDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTs) / So

Cn=172382*43/3116.4 = 2378.52
Pn (nogsan) = 2378.52*0.6 *1.2*2= 3425.07

ApeHfHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.04 + 1536 + 5708.45)* 379/1000 = 2763.10
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 46.04 + 1536 + 3425.07 ) * 379/1000 = 1897.69

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1897.69 * 189.8 = 360181.56

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. 0 v Boiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2763.10 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHue ¢ noagarnom 6e3 Q coctasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 360181.56 = 360181.56

KBapTtanbeHbIn nnatex B 6ioaxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 90045.39 + 18009.08

BTopon nnartex : (25%) 90045.39 + 18009.08

TpeTuin nnaTex : (25%) 90045.39 + 18009.08

YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 90045.39 + 18009.08
Wroro Ann : 360181.56 + 72036.32 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

432217.88



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BesbimeHckoro, 5
ApeHpatop: -—-

OO6wasn nnowagb 3aaHus: 6027.4
PacueTHas nnowagb: 12.5

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Ce =704172* 43 /6027.4 = 5023.62
Am = 5023.62 * 0.012 = 60.28

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 1.2 - 6a3oBblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3hPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cp = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =514045 * 43/ 6027.4 = 3667.24
Pn (Bbiwe noggana) = 3667.24*1.0*1.2*2= 8801.38

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 60.28 + 1536 + 8801.38 ) * 379/1000 = 3940.71
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMeHWs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3940.71*05*1*1= 1970.36
Q= 0.5 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 1 - KO3hPULMEHT MOHKEHNA apeHAHOM nnaThbl

opoBas apeHfHas nnaTta 3a noMelLeHne, pacnos. Ha oM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3940.71* 12.50 = 49258.87

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne, pacnosn. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1970.36 * 12.50 = 24629.52

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIit NNaTex : (25%) 6157.38 + 1231.48
Btopoii nnatex : (25%) 6157.38 + 1231.48
TpeTun nnatex : (25%) 6157.38 + 1231.48
YeTBepThIN
nnaTex : (25%) 6157.38 + 1231.48
WToro Ann : 24629.52 + 492592 = 29555.44

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: TpakTopHas, 7
ApeHpatop: -

O6wasna nnowagb 3gaHusa: 4427
Pac4yeTHas nnowaab: 340.2

B T.4. NnoLjaaps noasana: 70.2

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =458074 * 43/ 4427 = 4449.33
Am = 4449.33 % 0.012 = 53.39

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTK (MoABan)

= 1 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp = 398525 * 43 / 4427 = 3870.92
Pn (Bblwe nogsana) = 3870.92*1.0*1*2= 7741.84
Pn (nogsan) = 3870.92*0.6 *1*2= 4645.10

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.39 + 1536 + 7741.84)* 379/1000 = 3536.54
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNMeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant = ( 53.39 + 1536 + 4645.10 ) * 379/1000 = 2362.87
[opoBas apeHaHasi nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2362.87 *70.2 = 165873.47

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3536.54 * 270.00 = 954865.80

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHne ¢ noasarnom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 954865.80 + 165873.47 = 1120739.28

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIlt NNaTex : (25%) 280184.82 + 56036.96

Btopoi nnatex : (25%) 280184.82 + 56036.96

TpeTuit nnartex : (25%) 280184.82 + 56036.96

YeTBepThii

nnarTex : (25%) 280184.82 + 56036.96
Wtoro Ann : 1120739.28 + 224147 .84

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

= 1344887.12



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Yawnkosckoro, 38B
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 31771
PacuyeTHas nnowagb: 43.3

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =304901*43/3177.1 = 4126.64
Am = 4126.64 * 0.012 = 49.52

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp=210382*43/3177.1 = 2847.38
Pn (Bbiwe noggana) = 2847.38*1.0*1.2*26 = 8883.83

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.52 + 1536 + 8883.83 ) * 379/1000 = 3967.88
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 3967.88 * 43.30 = 171809.20

KBapTanbHbI nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 42952.30 + 8590.46
Btopon nnartex : (25%) 42952.30 + 8590.46
TpeTtuit nnaTex : (25%) 42952.30 + 8590.46
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 4295230 + 8590.46
Wtoro Ann : 171809.20 + 34361.84 = 206171.04

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Tpyaa, 27
ApeHpatop: -
O6was nrnowaab 30aHns: 21571
Pac4yeTHas nnowaab: 167.4
B T.4. NnoLjaaps noasana: 167.4
Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO
CB =209293 *43/2157.1 = 4172.08
Am = 4172.08 *0.012 = 50.06
Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3IPDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cn=181644 * 43 /21571 = 3620.92
Pn (nogsan) = 3620.92*0.6 *1.2*2= 5214.12

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.06 + 1536 + 8690.21 ) * 379/1000 = 3894.71
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNMeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

An1 = ( 50.06 + 1536 + 5214.12)* 379/1000 =

2577.27

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop

Anopg = 2577.27 * 167.4 = 431435.00

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelueHune, pacnos. Ha oT™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :

Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3894.71* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHne ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog
Ann = 0.00 + 431435.00 = 431435.00

KBapTanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%)
Btopon nnarex : (25%)
TpeTtun nnatex : (25%)
YeTBepThIii

nnaTex : (25%)

WTtoro Ann :

Wcnonnutens : CmupHoBa KO.A. (Ten. 35-35-48)

107858.75 + 21571.75
107858.75 + 21571.75
107858.75 + 21571.75
107858.75 + 21571.75
431435.00 + 86287.00

517722.00



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 3nekTposaBoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab 3aaHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 21.4

B T.4. Nfowaab noggana: 15.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - KO3 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT

Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEenbHas ctoMmocTs) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.2= 737.26
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMeKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeH4HOM NnaTbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 490.88* 1= 490.88

[opoBas apeHaHasi nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2454.39*15.2 = 37306.73

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 490.88 * 15.2 = 7461.38

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 6.20 = 22855.12



[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 737.26 * 6.20=  4571.01

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 22855.12 + 37306.73 = 60161.85

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 4571.01 + 7461.38 = 12032.40

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 3008.10 + 601.62
Bropoi nnatex : (25%) 3008.10 + 601.62
TpeTtuii nnaTex : (25%) 3008.10 + 601.62
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 3008.10 + 601.62
Wtoro Ann : 12032.40 + 2406.48 = 14438.88

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 47.2

B T.4. nnowaab

nogsana: 33.6

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 *43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)

A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT

Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 33856.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.2= 737.26
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 490.88* 1= 490.88

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2454.39 * 33.6 = 82467.50

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 490.88 * 33.6 = 16493.57

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 13.60 = 50133.82

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 737.26 * 13.60 = 10026.74

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 50133.82 + 82467.50 = 132601.32

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLEeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 10026.74 + 16493.57 = 26520.32

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 6630.08 + 1326.02
Bropoi nnatex : (25%) 6630.08 + 1326.02
TpeTtuii nnaTex : (25%) 6630.08 + 1326.02
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 6630.08 + 1326.02
WToro Ann : 26520.32 + 5304.08 = 31824.40

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 17.8

B T.4. nnowaab

nogsana: 1.4

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 *43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)

A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT

Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 33856.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.1= 368.63
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 24544 *1 = 245.44

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2454.39* 1.4 = 3436.15

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 24544 * 14 = 343.62

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 16.40 = 60455.48

[opoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomelleHune, pacnosn. Ha oM. 0 M Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 368.63 * 16.40 = 6045.53

[opoBas apeHaHaa nnarta 3a noMelleHne ¢ nogsasrom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 60455.48 + 3436.15= 63891.63

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelLeHne ¢ noasanomM ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 6045.53 + 343.62= 6389.16

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%)
Btopon nnarex : (25%)
TpeTtun nnatex : (25%)
YeTBepThii

nnaTex : (25%)

WTtoro Ann :

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)

1597.29 + 319.46
1597.29 + 319.46
1597.29 + 319.46
1597.29 + 319.46
6389.16 + 1277.84

7667,00



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 54.3

B T.4. nnowaab

nogsana: 4.1

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 *43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)

A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT

Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 33856.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.1= 368.63
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 24544 *1 = 245.44

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2454.39* 4.1 = 10063.00

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 24544 * 4.1 = 1006.30

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 50.20 = 185052.76

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 368.63 * 50.20 = 18505.23

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 185052.76 + 10063.00 = 195115.76

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLEeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 18505.23 + 1006.30 = 19511.52

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 4877.88 + 975.58
Bropoi nnatex : (25%) 4877.88 + 975.58
TpeTtuii nnaTex : (25%) 4877.88 + 975.58
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 4877.88 + 975.58
WToro Ann : 19511.52 + 3902.32 = 23413.84

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 30.2

B T.4. nnowaab

nogsana: 2.3

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 *43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)

A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT

Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 33856.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.1= 368.63
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 24544 *1 = 245.44

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2454.39*23 = 5645.10

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 24544 *23 = 564.51

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 27.90 = 102848.05

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 368.63 * 27.90 = 10284.78

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 102848.05 + 5645.10 = 108493.15

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLEeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 10284.78 + 564.51 = 10849.28

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 2712.32 + 542.46
Bropoi nnatex : (25%) 2712.32 + 542.46
TpeTtuii nnaTex : (25%) 2712.32 + 542.46
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 2712.32 + 542.46
WToro Ann : 10849.28 + 2169.84 = 13019.12

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



